MAI 1 - domici ikol ze eviéeni 5.
(opét spide jako domdci cvideni, ale vypracujte ptiklady 2,3,4 a aspoii po dvou tlohéch z pfikladii 5,6)

1* Jest& o nekoneénych fadach (nepovinny pro zjemce):
Rozhodnéte, zda plati nasledujici tvrzeni (a pak také dokaZte, Ze plati), nebo opravte tak, aby tvrzeni

platilo:

a) KdyzZkonverguje fada Z a,=a; +a, +... ,kde a, 20pro ne N , pak konverguje také fada

n=1

<0
Zakn=akj+ak2 +"' 2 kdel.gkl <k2.... .
n=1

b) Kdyzkonvergujefada Y a, ,konvergujeifada  (a,)’ .

n=1 n=1
¢) KdyZ konverguji fady Z(an)2 a Z(bn)z, pak fada Z|anbn| konverguje .
n=1 n=1 n=1

2. Najdéte definiCni obory funkef:

x+1 1 2x
;b =— = i .
T D = 9 @i ()

a) flx)=
e —e”
3. UkaZte, Ze funkce  f(x)= 7 je rostouci, tedy prostd na R a najdéte k funkci f na R

funkci inverzni.

4, Zkuste nafrtnout grafy funkei:

1 1
D f@= g 8 @ W =endxDs o k() =|in] x| .

5. Z definice limity ukaZte:

.1
a) lim(2x-1)=5 nebo limx®=0?,aeR; b) lm —==+0 ;
X33 x—=a ’ x—>0+.\/;

. .1 . .

¢) lim xsin(—-)=0 nebo lim —1~sm x=0.
x—=0 x2 x—+o xZ

6. UkaZte, Ze neexistuji limity

. .o 1 . .
a) lim 1 nebo b) lim L sinx nebo c¢) limsin(—) nebo d) lim x(l+sinx).
—=0x 20 x? x—0 x x>+



